

Офіційні правила рекламної Акції під умовною назвою
«Доставка техніки від 1,20 грн.»
(надалі – «Акція»)

1. Організатором, Виконавцем Акції є:

- 1.1. Організатором Акції є: **Дочірнє підприємство «Електролюкс ЛЛС»**, що знаходиться за адресою: 04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 28А, код ЄДРПОУ: 34185974
- 1.2. Виконавцем Акції є: **Дочірнє підприємство «Електролюкс ЛЛС»**, що знаходиться за адресою: 04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 28А, код ЄДРПОУ: 34185974

2. Тривалість та територія (місце) проведення Акції

- 2.1. Акція триває з 00:00 годин 01 січня 2024 року до 23:59 години 31 грудня 2024 року включно (далі – «Період проведення Акції»).
- 2.2. Акція діє за умови замовлення товарів на сайті <https://www.electrolux.ua/> (надалі – «Офіційний сайт»).
- 2.3. Офіційні правила рекламної Акції (надалі – «Правила») розміщуються в мережі Інтернет на сайті <https://www.electrolux.ua/>.

3. Умови надання знижок:

3.1. Доставка товарів:

Звичайна вартість доставки товарів категорії Велика побутова техніка складає 350 грн з ПДВ за кожну одиницю в замовленні. Акційна вартість доставки товарів категорії Велика побутова техніка становить 1,20 грн з ПДВ за кожну одиницю товару в замовленні.

При цьому, вартість доставки на товари з категорії Пилососи, Дрібна побутова техніка та Аксесуари складає 90 грн з ПДВ. При замовленні товарів на суму більше ніж 500 грн, акційна вартість доставки становить 1,20 грн з ПДВ.

Якщо замовлення включає в себе товари з категорії Пилососи, Дрібна побутова техніка, Аксесуари та Велику побутову техніку, вартість доставки таких замовлень складає 1,20 грн з ПДВ за кожну одиницю товару категорії Велика побутова техніка в замовленні.

- 3.2. Знижки надаються всім покупцям у разі замовлення ними товарів онлайн (на сайті <https://www.electrolux.ua/> у період дії акції).

4. Учасники Акції

- 4.1. В Акції можуть брати участь фізичні особи, яким на момент проведення Акції вже виповнилось 18 років (далі – «Учасник» або «Учасники»).
- 4.2. Участь в Акції обмежено дієздатних та недієздатних осіб здійснюється відповідно до чинного законодавства України.

5. Додаткові умови Акції

- 5.1. Відповідно до вимог статті 634 Цивільного Кодексу України щодо договорів приєднання, а саме можливості укладання такого договору лише шляхом приєднання однієї сторони до запропонованого договору, своєю участю у Акції всі Учасники Акції погоджуються з умовами цих Правил та зобов'язуються їх виконувати.
- 5.2. Доставка товарів, придбаних в рамках цієї Акції, здійснюється по території України, за винятком наступних областей (регіонів): АР Крим, Дніпропетровська область, Донецька область, Запорізька область, Луганська область, Миколаївська область, Одеська область, Полтавська область, Сумська область, Харківська область, Херсонська область, Чернігівська область, в межах орієнтовних строків доставки повідомлених Учаснику в момент оформлення замовлення на Офіційному сайті, відповідно до умов надання послуг службою доставки. Якщо доставка Замовлених товарів відбувається частинами, Учасник зобов'язаний приймати такі Замовлені товари частинами.
- 5.3. Ці Правила, а так само як і будь-які зміни до них, набувають чинності з моменту їх розміщення на Офіційному сайті.

- 5.4. Ці Правила можуть бути змінені та/або доповнені Організатором протягом всього строку проведення Акції. Зміна та/або доповнення цих Правил можливі у випадку їх затвердження й оприлюднення у тому ж порядку, що визначений для розміщення Правил Акції. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту оприлюднення їх у спосіб, передбачений у цьому пункті Правил, якщо інше не буде спеціально визначене безпосередньо змінами/ доповненнями до цих Правил та умов.
- 5.5. Оформляючи замовлення на придбання товарів на Офіційному сайті, Учасник надає дозвіл Організатору та Виконавцю Акції на використання його персональних даних відповідно до Загальних умов придбання товарів на Офіційному сайті, Порядку обробки персональних даних та до цих Офіційних правил Акції.
- 5.6. Персональні дані Учасників Акції будуть використовуватися Організатором, Виконавцем та третіми особами, які залучені до виконання договору купівлі-продажу товарів (зокрема але не виключно, перевізник, сервісна компанія, тощо), які діють на основі угод про нерозголошення конфіденційних даних у зв'язку з проведенням цієї Акції, та не будуть надаватися жодним третім особам для цілей, не пов'язаних з цією Акцією.
- 5.7. Відносно всіх персональних даних, наданих Учасниками Акції, Виконавець або уповноважений ним особи будуть дотримуватися режиму їх конфіденційності та вживати заходів щодо забезпечення безпеки персональних даних у відповідності до Закону України «Про захист персональних даних».
- 5.8. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує, що він ознайомлений з законними правами, що стосуються його персональних даних, їх обсягом, з метою збору його персональних даних та осіб, яким передаються його персональні дані, і цим підтверджує, що Організатор Акції та/або Виконавець Акції та інші треті особи звільнені від зобов'язання направляти Учаснику Акції окреме письмове повідомлення про права, мету збору даних та осіб, яким передаються його персональні дані, тощо.
- 5.9. В інших питаннях, не урегульованими правилами цієї Акції, сторони керуються та зобов'язуються виконувати Загальні Умови інтернет-магазину, доступного на сайті www.electrolux.ua (<https://www.electrolux.ua/ua/overlays/terms-and-conditions/>).
- 5.10. У випадку виникнення ситуації, що припускає неоднозначне тлумачення цих Правил, будь-яких спірних питань та/або питань, не врегульованих цими Правилами, остаточне рішення приймається Організатором.

Commented [ON1]: Необходимо проверить, есть ли такой документ на сайте, его правильное название и в случае необходимости откорректировать

Commented [AZ2R1]: У нас есть вот такой документ (от центральной команды), он унифицирован для всех рынков: <https://www.electroluxgroup.com/privacy/uk/>

Commented [AZ3R1]: